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1 Tpeha menesma

1.1 CyunpemyM m MHOUMYM, MUHUMYM ¥ MaKCUMyM CKyIia

1. Ompemuru sup A, inf A, max A, min A 3a ckyn A

a) A =10,5),

6) A=(-1,3],

B) A= {|n*—5|:neZ},
r) A={z+2:2eQ}

n) A= {sinz +cosz:xeR}

Pememe. a) sup A = 5, max A we nocroju, inf A = 0 = min A,

6) supA = max A = 3, inf A = —1, min A we nocroju,

yinf A=minA =1, sup A = o0, max A ne nmocroju,

r)inf A = 24/2, min A e nocroju, Sup A = 00, max A me mocroju,
n) inf A =min A = —/2, supA = max A = V2.

B

2. Ompemuru sup A, inf A, max A, min A sa cxyn A = {* : m,n e N,m < n}.

Pememe. inf A = 0 jep je 0 ounrnemno mumopanra, a 3a € > 0 mo ApxumenoBoj axcumoMu
mocToju Ng Tako ma NgE > 1 1j. € > n—lo e A

sup A = 1 jep je 1 ounrnemno majopanta u 3a € > 0 mocroju ng € N Tako ma eng > 1, Tj.
l-e<1—-LeB.
ng

3. OleeJn/ITI/I sup A, inf A, max A, min A 3a ckyn

a) A 277:21 neN}

6) A —{2+ E . pe N},

B) A= {2—— TLEN}

P A=1{[-2"1]u(1,3)}nQ.
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Pememe. a)inf A = min A = 2, sup A = 2, max A ne nocroju,
6)inf A=minA =1, supA = max A = g,

B) inf A=minA =1, sup A = 2, max A me nocroju,

r)inf A =min A = —2, sup A = 3, max A ue nocroju.

4. Hexka cy B,C c R, A = B u C. Ilokazaru sup A = max {sup B, sup C}.

Pememe. Heka je sup B = b u supC' = c. IIpernocrasumo ma je b = ¢. 3a cako & € B je
T < busacsarko r € C je x < c¢. Ilakne, ¥ < max {b, C} = b 1j. b je ropme orpanuueme. Heka
jee > 0, rama b—e nuje orpanmueme 3a B, ma mn 3a B U (', omrocro mopa 6utu sup B U C' = b.

Amanorno ce moxasyje cayuaj ¢ = b.

5. Heka je A € B. Ilokazaru
a) sup A < sup B,
6) inf A > inf B.

Pemenmse. SUp B je ropme orpamuueme cikyma A, a xakxo je sup A majmame ropme orpanmuene
cxyna A,omma samu sup A < sup B. Cuuuno, inf B je mome orpammueme ckyma A, a kaxo je
inf A nmajsehe mome orpammueme, to je inf A > inf B.

6. Hera je A c Ru A # (J. Horazaru na je inf A < sup A u na jemmakoct Basu axko je A
jemmounan. Illta ce memasa y cayuajy A = 7

Pemense. Kaxo je 3a ceako ¢ € A inf A < x < sup A. Axo jeinf A = sup A, 1o je A jemnounan
(umame, T,y € A u saswu inf A < v <y < sup A, na je inf A < sup A. Konrpamusnuja). 3a
jemrounan ckyn A = {z}, x = inf A = sup A. 3a npasan cxyn A jeinf A = +00, sup A = —o0.

7. Heka je £ = {g(z) :z € R} 3a g : R —» R, g(z) = e ”l. Onpeqmru sup E, inf E, max E,
min £.

Pememe. [Tocmarpajmo rpaduk ¢ymrnuje. Jlako ce mposepu ma je max B = sup ' = 1. Musmu-
MyM cKyma e noctoju, a inf £ = 0.



8. Hera je —A = {—x : x € A}. Ilokazaru
) inf (—A) = —sup A,
6) sup (—A) = —inf A.

Pememe. Hexa je sup A = M, rana je —M nome orpammueme 3a —A. 3a ¢ > 0 je —x <
—M + ¢, na je inf (—A) = —sup A. Amanorso 3a apyry jeamakoct.

9. Heka je A+ B={z+y:x€ A ye B} Iokazaru
a)sup (A+ B) =sup A + sup B,
6) inf (A + B) = inf A + inf B.

Pememe. Hexka je My = sup A u My = sup B, tana je My + My majopanTa 3a A+ B. Hexa je
€ > 0. Taza, nocroju T € A taro xa ¥ > M — 5 u nocroju y € B raxo na y > My — 5. Cnemn,
xr+1y> M + My — ¢, omocuo sup A + B = M; + Ms. Aranorso ce mokasyje apyru ciydaj.

10. Heka je A- B={zxy:x€ A,y e B}, A, B < R,. Ilokazaru
a) sup (AB) =sup A - sup B,
6) inf (AB) = inf A - inf B.

Ha mu TBpbheme BaXEW 3a IPOM3BOJLHE MOACKYTOBe on IR?

Pememe. Hera je My = sup A u My = sup B, rana je MM, ropme orpamuueme 3a ADB.
3a & > 0 mocroju £ € A Tako ma T > Ml—%%HHOCTOijEBTaKO,Hay> M2_2€71'
Tana, xy > MMy — ¢, omnocuo sup AB = My M,. Auanorso ce nokasyje 3a mmpumym. Ila

3a MPOM3BOJLHE IIOACKYIOBE peasHe mpase TBpheme me Basu Buam ce u3 cieneher mpumepa: A =

(—=3,-1), B=[0,1],supA = —1,supB =1, sup AB = max AB = 0.
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